
 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 

 SAKE BTL 

 

 越路吹雪 本醸造  

 300ml 30 

 KOSHIJI FUBUKI (Warm) 
HONJOZO                                                    

 

 Alcohol 15% Polish 60% SMV +5 
(Niigata Pref) 
Full bodied with an exceptionally smooth taste.  

 

  
秀よし瓢箪 本醸造生貯蔵  

  300ml 32 

 HIDEYOSHI 
HONJOZO NAMACHOZO HYOUTAN    

 

 Alcohol 14% Polish 65% SMV +0.5  
(Akita Pref) 
Pasteurized only once, this sake is youthful and 
vibrant, with notes of toasted nuts, fresh bread and 
lychee.  

 

  
独楽蔵 然 純米  

  300ml 32 

 KOMAGURA 
ZEN 
JUNMAI   

 

 Alcohol 14% Polish 65% SMV +1.5  
(Fukuoka Pref) 
Using temperature control aging for a year. Light sake 
with a fresh and gentle aroma. Smooth on palate, 
complement light and easy dishes. 

 

 

 金鵄正宗 純米吟醸  

 300ml 38 

 KINSHIMASAMUNE 
JUNMAI GINJO                 

 

 Alcohol 15.5% Polish 55% SMV +1.5  
(Kyoto Pref) 
Made from 100% Iwai rice. Light and creamy 
fragrance note, fresh and delicate sweetness on the 
palate. 

 

 

 天の戸  純米吟醸  

 300ml 38 

 AMANOTO    
USU-NIGORI  
JUNMAI GINJO                 

 

 Alcohol 15% Polish 50% SMV -2  
(Akita Pref) 
Its smooth and sharp acidity entices the palate, 
leaving a lingering aftertaste. A well-balanced sake 
with a light aroma.  

 

 
  



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 SAKE BTL 

 

 銀嶺月山 純米大吟醸   

 300ml 58 

 GINREI GASSAN  
JUNMAI DAIGINJO                                    

 

 Alcohol 15% Polish 45% SMV +2  
(Yamagata Pref) 
A light, fruity aroma with smooth, refined flavour that 
entices your palate when savouring. 

 

 

 千歳鶴  純米吟醸  

  720ml 128 

 
CHITOSETSURU  
JUNMAI GINJO  

 

 

Alcohol 15.5% Polish 55% SMV +3  
(Hokkaido Pref) 
A classic Hokkaido style sake with refreshing fruity 
aroma and deep layers when savoured. 

 

 

 出羽桜 純米  

 720ml 108 

 
DEWAZAKURA  
JUNMAI DEWANOSATO 

 

 

Alcohol 15% Polish 60% SMV +1 
(Yamagata Pref) 
Crisp, clear and full of flavor. Dry style Sake with 

umami notes on the nose. Fresh green apple and 

spice, with a rich, soft mouth feel and good balance. 

 

 

 福寿 純米吟醸  

 720ml 108 

 
FUKUJU  
JUNMAI GINJO  

 

 

Alcohol 15% Polish 60% SMV +2 
(Hyogo Pref) 
This smooth and user friendly Ginjo has a rolling nose 
filled with strawberries, and melon, and a hint of 
banana. silky, juicy, fleshy. 

 

 

 半蔵  辛口 特別純米  

 720ml 110 

 
HANZOU  
KARAKUCHI  
TOKUBETSU JUNMAI 

 

 

Alcohol 15% Polish 60% SMV +6 
(Mie Pref) 
Clean, minerally palate with upfront sweetness and a 
dry finish. 

 

 
  



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 SAKE BTL 

 

 獺祭 純米大吟醸  

 720ml 168 

 1800ml 298 

 DASSAI 39 
JUNMAI DAIGINJO                                    

 

 Alcohol 16% Polish 39% SMV +3 

(Yamaguchi Pref) 
Chewy, round, and soft, but bright. Hints of pear, 

apple, blueberry and honeydew on a fleshy fluid that 

is lively and velvety. 

 

 

 繁桝 純米大吟醸  

 720ml 132 

 
SHIGEMASU  
JUNMAI DAIGINJO                         

 

 

Alcohol 15% Polish 50% SMV +2  
(Fukuoka Pref) 
One of the best sake in Kyushu, using Yamada Nishiki. 

100%. Sophisticated balance of dry and smooth. 

 

 

 赤烏帽子  純米大吟醸  

 720ml 138 

 
AKAEBOSHI  
JUNMAI DAIGINJO                       

 

 

Alcohol 15.5% Polish 45% SMV +3  
(Yamagata Pref) 
The Sake is made by “Miyama Nishiki sake rice” which 
is grown in Nagano mostly and has mellow taste and 

sharp taste. 

 

 

 若竹おなかせ純米大吟醸  

 720ml 138 

 
WAKATAKE 
ONNA NAKASE  
JUNMAI DAIGINJO  

 

 

Alcohol 16.9% Polish 50% SMV +2 
(Shizuoka Pref) 
This full-bodied sake is smooth and silky in the initial 
phase, opening up to different layers of flavours, like 
raisins, figs, vanilla and brown sugar. It is rich and 
creamy especially when served warm. 

 

 

 蓬莱 純米大吟醸  

 720ml 158 

 
HOURAI  
JUNMAI DAIGINJO 

 

 

Alcohol 15.5% Polish 45% SMV +3   
(Gifu Pref) 
Light melon aromas laced with cream cheese and 
rainwater. Complex and structured on the palate with 
a great depth of flavor that lingers. Elegant, well-
textured yet light, with a slight crisp, mineral finish. 

 



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 SAKE BTL 

  
秀よし 純米大吟醸   
720ml 198 

 HIDEYOSHI 
JUNMAI DAIGINJO                               

 

 
Alcohol 15% Polish 40% SMV +2  
(Akita Pref) 
Pretty aroma of pineapple, lemon curd and fresh 
grapes. Delicate and refreshing with a citrus tail. 

 

 

 高木修造十四代大吟醸  

 720ml 1,850 

 1800ml 3,000 

 TAKAGI SHUZO 
JUY YON DAI 
JUNMAI GINJO                                    

 

 Alcohol 16% Polish 50% SMV +1 

(Yamagata Pref) 
Fruity and gorgeous aroma of melon without being 

cloying. 

 

 
  



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 SOCHU BTL 

 

 白天 宝山 | 本格芋焼酎  

 720ml 128 

 HAKUTEN HOUZAN | IMO SHOCHU  

 

Alcohol 25% | Sweet Potato 

(Kagoshima Pref) 
This shochu offers approachable plump aroma of 
potatos with luscious mellow sweetness while still 
finishing sharp. 

 

 

 朝日 | 黒糖焼酎  

 720ml 120 

 ICHINOJO ASAHI | KOKUTOU SHOCHU  

 

Alcohol 25% | Brown Sugar | Black rice Koji 

(Kagoshima Pref) 
This particular shochu is made using more brown 
sugar than the traditional shochu and using a black rice 
koji to create a sharp and crisp taste. This distinct and 
inviting aroma of brown sugar adds a special flavor to 
the bottle. 

 

 

 いいちこ | 麦焼酎  

 720ml 138 

 IICHIKO SPECIAL | BARLEY SHOCHU  

 

Alcohol 25% | Barley 

(Fukouka Pref) 
This shochu is a mature shochu produced using raw 
spirits aged in barrels, producing a rich aroma and a 
mellow taste.  

 

 

 魔王 | 本格焼酎  

 720ml 400 

 MAOH | IMO SHOCHU  

 

Alcohol 25% | Sweet Potato 

(Kagoshima Pref) 
Made using high quality sweet potato that is matured 
in earthen pots. Full of the aroma of baked sweet 
potato with a finishing touch of sweetness and 
elegance. 

 

 

 村尾 | プレミアム焼酎芋  

 1800ml 760 

 MURAO | PREMIUM IMO SHOCHU  

 

Alcohol 25% | Premium Sweet Potato 

(Kagoshima Pref) 
This premium potato shochu has a powerful taste and 
aroma along with the sweetness of potato giving an 
exquisite taste of which spreads throughout your 
mouth.  

 

 
  



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 SOCHU BTL 

 

 綾 SELECTION | 麦焼酎  

 720ml 168 

 AYA SELECTION | BARLEY SHOCHU  

 

Alcohol 38% | Barley 
(Miyazaki Pref) 
Shochu aged for over 3 years. The character of the 
Selection is clear and pure, with notes of ripe peaches 
and a hint of mango 

 

 

 WHISKY  

 

 山崎   

 700ml 580 

 YAMAZAKI SINGLE MALT AGED 12years  

 Alcohol 43%  

 

(Shimamoto, Osaka Pref) 
Full-bodied and smooth. Sweet with vanilla, citrus 
notes with an undercurrent of spice just underneath 
all the candied notes balancing dusty cigarette ash 
and cedarwood dryness 

 

 

 
HOUSE POUR 
(ROCK/SODA/TONIC) 

GLS 

 

 GIN 12 

 WHISKEY 12 

 UMESHU 12 

 HIGHBALL 13 

 

 BEER BTL 

 

 SAPPORO 330ml 13 

 GUINNESS 500ml 15 

 

 SOFT DRINKS 5 

 
  



 

*all prices are exclusive of service charge and GST 

 CHAMPAGNE BTL 

 

 LEGRAS & HAAS BRUT INTUITION NV 750ml 178 

 

 WHITE WINE  

 

 
2021 KONRAD HOLE IN THE WATER  
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 
SAUVIGNON BLANC 

93 
 
 

 

 
2021 ENATE CHARDONNAY-234 
SOMONTANO, SPAIN 
CHARDONNAY  

98 
 
 

 

 RED WINE  

 

 
2020 MATTEO BRAIDOT MERLOT 
FRIULI, ITALY 
MERLOT 

87 
 
 

 

 

2018 DOMAINE JEAN-PAUL BALLAND 
SANCERRE ROUGE 
LOIRE VALLEY, FRANCE 
PINOT NOIR 

110 
 
 
 

 


